
Dotyczy: Ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia 

dla postępowania prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy – Prawo zamówień publicznych 

p.n.: 

Dostawa wiskozymetru rotacyjnego wraz z akcesoriami 
 

Nr spawy: 142169/2021 Rodzaj zamówienia: DOSTAWA 

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi specyfikacji przedmiotu sprzedaży, które wpłynęły 

do Zamawiającego  w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących 

odpowiedzi: 

Pytanie Wykonawcy: 

Pyt.1. „Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie wiskozymetru wyposażonego w bagnetowe złącze 

montażowe wrzecion, jako równoważne złączu magnetycznemu ?” 

Pyt.2. „Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie wiskozymetru wyposażonego standardowo w czujnik 

pomiarowy temperatury wbudowany w urządzenie?” 

Pyt.3. „Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie wiskozymetru wyposażonego w bagnetowe złącze 

montażowe wrzecion, jako równoważne złączu magnetycznemu?” 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Odp. 1. – „Nie dopuszcza” 

Odp. 2. – „Dopuszcza” 

Odp.3. – „Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania” 
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Realizator prowadzący Sprawę 

 

POWYŻSZE ZMIANY SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY 

 


